

# 东南商报

2014年12月 29日 星期一

甲午年十一月初八

国内统一刊号:CN33-0091 宁波日报报业集团主管主办

新闻热线 87270000 或 13867800000



昨晚，《明秀·大航海》首演现场。

记者 刘波 摄

## 《明秀·大航海》今晚公演

**商报讯** (记者 林昊 通讯员 朱尹莹) 音乐渐起,饰演少女的舞蹈演员张娅姝将胸前代表宁波海上丝绸之路标志的“羽人竞渡”水晶吊坠摘下送给由威力斯饰演的青年水手,一场惊心动魄的海上历险和一段可歌可泣的爱情史诗就此启航。今晚7点半,宁波首个旅游剧场《明秀·大航海》将在华侨豪生一楼的华珂剧场正式盛大公演。

### “抽屉式”表演

宁波在唐代被称为明州,而“秀”音译于英文单词“show”,所以宁波秀场叫做“明秀”。导演马戎和她的团队之前先后三次去美国拉斯维加斯,几乎看遍了这座赌城里的所有秀,有的还看了两三遍,“可以这么说,拉斯维加斯的不少秀都是靠酒店发展起来的。”

“拉斯维加斯的许多秀场场爆满,其实不少观众看了不止一次,但很多人都觉得每一次看到的都是新的。”马戎说,他们也会采用“抽屉式”表现手段,“简单地说,我们准备了100个节目,每次表演会替换其中的五六个,从而让观众每次观看都有新鲜感。”

### “大航海”的由来

明星加盟演艺团队是《明

秀·大航海》另一大看点。“中国好舞蹈”亚军张娅姝和十强选手威力斯做为男女主角贯穿整个表演,两人将用唯美的舞蹈演绎一段传奇爱情故事,主办方还特地邀请了实力派唱将金池演唱主题歌《我的海》。

“在宁波采风后,大大改变了之前我对这个城市的印象。”马戎说,江南元素只是宁波的一部分特质,当她去了庆安会馆、宁波博物馆等地查阅了大量历史资料后,

决定将剧目的背景定位为“大航海”。

“航海是我心中的一个梦,宁波又曾是海上丝绸之路的始发地,是一个有悠久历史的海洋文化城市。”马戎说,整台秀的情节从出海到思乡,从异地到凯旋,跨越了千年文化。

出品方宁波华珂文化传播有限公司总经理王仁祥表示,未来一年,华珂剧场将以发展“月光经济”和拉动文化消费

为使命,结合宁波本土地域文化和国际时尚潮流,力争将该剧打造成为中国酒店第一秀。

海曙区区委宣传部负责人评价说,《明秀·大航海》作为宁波第一台高端的文化旅游剧目,将成为海曙区文化建设的一张新名片,海曙区对外文化形象传播的一个新亮点。《明秀·大航海》旅游剧场的创建既是助推月光经济的发展,又顺应了市民新的文化消费需求。

## 亚洲航空一客机昨失联

从印尼飞往新加坡,机上有162人,没有中国公民

02版

## 加拿大两院院士吴柯加盟宁大

03版



## 2015迎新春百姓购物节 暨品牌服装土特产品展销会

1日在港隆广场隆重开幕

●凭此广告1月5日前到现场免费领取纪念品一份(每日10:00-15:00领取)  
●1月1、2、3日每日前300名顾客可免费领取10元代金券一张,当日使用有效  
(每日8:55前排队领卡额满为止)

时间:1月1日-12日 地点:江南路港隆广场(红星美凯龙)